

Выход на лед опасен для жизни!

Управление по Красногвардейскому району Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу напоминает жителям и гостям нашего города:

В соответствии с Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 03.11.2023 № 1165 «Об установлении периодов, в течение которых запрещается выход на ледовое покрытие водных объектов в Санкт-Петербурге» установлен период с 15.11.2023 по 15.04.2024, в течение которого запрещается выход на ледовое покрытие водных объектов в Санкт-Петербурге, исключение составляет Финский залив, водоемы расположенные на территории города, на их лед не запрещено будет выходить в период устойчивых низких температур с 16.01.2024 по 14.03.2024.

В зависимости от погодных условий эти сроки могут быть изменены.

Несоблюдение правил безопасности на водных объектах в зимний период часто становится причиной гибели и травматизма людей.

МЧС предупреждает, что выход на лёд смертельно опасен.

Следует помнить, что продолжительность ледостава на водных объектах разная. Как правило, поверхность замерзает неравномерно, по частям: сначала у берега, на мелководье, в защищенных от ветра заливах, а затем уже на середине.

Чрезвычайно опасным и ненадежным является лёд под снегом. Кроме того, опасность представляют собой полыньи, проруби, трецины, лунки, покрытые тонким слоем льда, который легко проламывается.

Необходимо быть бдительным - не сокращайте дорогу за счёт перехода по водоему пешком или на машине.

Предупредите детей об опасности нахождения на льду и не допускайте несовершеннолетних к водоемам без надзора взрослых.

В местах возможного выхода людей на лёд установлены таблички с надписями: «Выход на лёд запрещен!».

Управление по Красногвардейскому району
Главного управления МЧС России,
по г. Санкт-Петербургу